
Облік чисельності та лабораторні дослідження дрібних ссавців по області в осінній період 2018 року

Актуальною проблемою сьогодення є профілактика природно-вогнищевих особливо
небезпечних інфекцій. В останні роки в області спостерігається активізація природних
осередків таких небезпечних для людини зооантропонозів, як туляремія, лептоспіроз,
хвороба Лайма та реєструється циркуляція їх збудників на так званих «вільних»
територіях.

  

Восени 2018 року, з метою моніторингу циркуляції збудників природно-вогнищевих
інфекцій в довкіллі, групою лабораторного спостереження за природно-вогнищевими та
трансмісивними інфекціями Державної установи «Черкаський обласний лабораторний
центр Міністерства охорони здоров’я України» проведені епізоотологічні обстеження
територій Чорнобаївського, Золотоніського, Лисянського та Звенигородського з обліком
чисельності та відловом мишоподібних гризунів з подальшим їх дослідженням в
лабораторії особливо небезпечних інфекцій.

  

За результатами проведеної роботи відловлено близько 270-ти екземплярів гризунів та
відібрано 4 проби ґрунту. Середня чисельність дрібних ссавців буда досить значною і
складала 20,6% на 100 пастко/діб, в окремих лісових масивах досягала 55,0%, що на рівні
показників минулого року.

  

При проведенні серологічних досліджень інфікованість відловлених мишоподібних
гризунів збудником туляремії складала 1,1% від дрібних ссавців, відловлених у
Золотоніському, Чорнобаївському та Звенигородському районах. При лабораторних
дослідженнях на лептоспіроз позитивних результатів не виявлено. Враховуючи
збереження чисельності дрібних ссавців в більшості природних угрупувань прогноз
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епізоотичної ситуації на окремих територіях області несприятливий.

  

При дослідженні гризунів на кишкові ієрсиніози та псевдотуберкульоз також визначено
1,1% позитивних результатів у Золотоніському і Звенигородському районах та виділені 2
культури збудника, що в деякій мірі підвищує ризик захворювань людей на цих
територіях.

  

Згідно плану моніторингових досліджень зазначена робота буде продовжуватись
фахівцями ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України» і в подальшому
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